



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



RESOLUÇÃO CPPG Nº 54 / 2022 - DPPG (11.52)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Belo Horizonte-MG, 22 de setembro de 2022.

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPG Nº 171/2022, DE 08 DE SETEMBRO DE 2022

PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE NOVOS ALUNOS REGULARES PARA O CURSO DE MESTRADO EM ENGENHARIA DE MATERIAIS - ANO 2023 - 1º SEMESTRE LETIVO.

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, e considerando a solicitação do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Materiais ? encaminhada por meio do Memorando POSMAT n. 32, de 22 de setembro de 2022 ? adicionada ao processo n. 23062.044723/2022-13, *ad referendum* do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, retifica o Edital DPPG Nº 171/22, de 08 de setembro de 2022, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No Item 6.1,

Onde se lê:

6.1 - Etapa prova específica (1a etapa): **31 de novembro de 2022**, tendo início às 09h00 e término às 11h00, em local estabelecido pela Comissão de Seleção e informado na aceitação da inscrição. As provas serão aplicadas no Campus Nova Suiça (BH) e no Campus Timóteo no mesmo horário, com a mesma duração e com o mesmo conteúdo. Os candidatos deverão realizar a prova específica no Campus que se inscreveram, não sendo permitida a mudança no local para a realização desta etapa do processo seletivo.

Leia-se:

6.1 - Etapa prova específica (1a etapa): **31 de outubro de 2022**, tendo início às 09h00 e término às 11h00, em local estabelecido pela Comissão de Seleção e informado na aceitação da inscrição. As provas serão aplicadas no Campus Nova Suiça (BH) e no Campus Timóteo no mesmo horário, com a mesma duração e com o mesmo conteúdo. Os candidatos deverão realizar a prova específica no Campus que se inscreveram, não sendo permitida a mudança no local para a realização desta etapa do processo seletivo.

Publique-se e cumpra-se.

(Assinado digitalmente em 22/09/2022 11:59)
CONRADO DE SOUZA RODRIGUES
DIRETOR - TITULAR
DPPG (11.52)
Matricula: 1524310

Processo Associado: 23062.044723/2022-13

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **54**, ano: **2022**, tipo: **RESOLUÇÃO CPPG**, data de emissão: **22/09/2022** e o código de verificação: **46ab2aad20**